
Libros recibidos
TEOLOGIA Y FILOSOPIA

TESTIS FIDELIS: El Cristianiamo en 
el Tercet Reich, (2 Tomos). — Edi­
torial La Verdad. — Bs. As., 1941. 
— In. IS'', 800 pigs.

ARDIZZONE, S. S.: La Religion Expli- 
cada. (4 Tomos). — Edit. Apis. — 
Rosario, 1940. — In. 16*.

FRANCESCHI, GUSTAVO J.; Loa 
nantiales de nuestra fe. (11 - La 
Iglesia). — Pub. de la J. A. C. — 
Bs. As.. 1940, — In. 8*, 324 pigs.

BUSTOS CORREA, MADRE SELMIRA; 
Beata Juana de Lestonac. — Edit. 
Difusion. — Bs. As., 1941. —
16*. 370 pigs.

LABURU, S. I., JOSE A. DE: iQue es 
la Iglesia? (Primera edicion). — 
Edit. Poblet. — Bs, As,, 1941. — 
In. 8*. 138 pigs.

SANTINI, S. I. CANDIDO: Triunfos 
dum Curagao. — Edi^ao do Semi- 
nario Central. — S. Leopoldo,1941. 
—- In. 16*, 138 pigs.

LABURU, S. I. JOSE A. DE: Anorma- 
lidades del Cardcter. — Edit. Mos- 
ca Hnos. — Montevideo, 1941 — 
In. 4". 220 pigs.

SILY, S. I. JORGE; El Milenarismo. 
— Edit. Difusion. — Bs. As., 1941. 
— In. 16*, 44 pigs.

ANONIMO: De la aurora al ocaso. 
de la Esperanza). — Baiocco y 
Cia. — Bs. As., 1941. — In. 8*. 350 
(Bi(^afia de la Rev. Madre Maria 
pigs.

SEREBRINSKI, Dr. BERNARDO: El 
paicodiagnostico de Rorschach en 
los homiddas. — Univ. Nacional de 
(^rdoba, 1941. — In. 8*, 200 pigs.

CAMUS, PEDRO, Mons.: El eapiritu 
'de San rancisco de Sales. (Traduc- 
cion del francos por Sebastiin de 
Jocano y Madaria. Edit. Difusion. 
— Bs. As., 1941. — In. 16*, 562 
pigs.

ma-
ROOTHAAN, S. I. lOANNES: Epis- 

tolae (Vol. III). — Epistolae ad 
Societatem 
Post. Generalem. — Romae, 1940.

(Pars. 2.). — Apud

ALBINI CROSTA, MAGDALENA: Flor 
de cielo, Sor Clara Bosatta. — Esc. 
Tip. Dn. G. — Bs. As., 1936. — In, 
8*, 160 pigs,

DANTE ALIGHIERI: De la Monarquia. 
(Traduc. del Latin por E. Palacios). 
— Lossada. — Bs. As., 1941. — In. 
16*, 160 pigs.

DERISI, OCTAVIO N.: Filosofia Mo- 
derna y Filosofia Tomista. — Sol y 
Luna. — Bs. As., 1941. — In. 8", 
242 pigs.

DUMAS, GEORGES: Nouveau TraitP 
de Psychologic. (Tome Sixieme). — 
Alcan. — Paris. 1939.

WAST, HUGO: El 6* Sello. — Imp. 
Coni. — Bs. As., 1941. — In. 16". 
498 pigs.

SILY, S. I. JORGE: La confesion de 
la epistola de Santiago. — Espasa- 
Calpe. Arg. — Bs. As.. 1941. — In. 
8*, 50 pigs.

ESCOPFIER (Abate Henri): Las Epta- 
tolas de San Pablo. (Textos con- 
cordados). Trad, del frances por 
Carlos Hodgson, S. I. — Lib. Santa 
Catalina. — Bs. As., 1941. — In. 
8*. 300 pigs.

DUJOVNE, LEON: Spinoza. Su vi- 
da, su epoca, su obra, au influen- 
cia. — Tomo I, Su vida. — Fac. de 
Filosofia U. — Bs. As., 1941. — In. 

4*. 296 pigs.

In.
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Cattaneo Hnos.SANTINI, S, I., LIDVINO: A Santa 
Missa na historia e na mistica, — 
Editora Vozes, Ltda. — Rio de Ja­
neiro, 1940. ~ In. 16‘-, 390 pags.

educada.
Santa Fe, 1941. ~ In, 16", 150 pags.

EGUIA RUIZ. S. I., CONSTANCIO: 
El arte y la moral. — Edit. Mosca 
Hnos. — Montevideo, 1941. — In. 

16^ 320 pags.GAMBON. S. I.. VICENTE: El joven

HISTORIA, SOCIOLOGIA, CEENCIAS
Baiocco. — Bs. As.. 1939. — In. 4^ 
210 pags.

.ANONIMO: a Reatauragao e o Imperio 
Colonial Partuguea. (Commemora- 
coes Centenarias}.
Executiva des Centenaries. — Lis­
boa. 1940. — In. 4’. 550 pags.

CURY, EDUARDO: Los Jesuitas y la 
cultura. (Haces de Luz en torno a 
un Cuarto Centonario). — Rosario. 
1940. ■— In. 16°, 70 pags.

URTEAGA, HORACIO H.: Peru — Vi- 
stones y perspectivaa. — Imp. Gil 
y Cla. — Lima. Peru, 1941. — In. 
4°, 380 pags.

CORNEJO, Dr. ABRAHAM: Mensaj>/ 
leido ante la H. Asamblea Legisla- 
tiva, el P de Mayo de 19lfl. — Tall. 
Graf. Carcel Pen.
— In. 4°, 330 pags.

VARIOS: Extracto Estadistico del Pe­
ru. M. de Hac. y Com. — Lima, 
Perd. 1941. — In. 4°, 800 pags.

Comissao

Salta. 1941.

VARIOS: Primer Congreso Panameri- 
cano de la Vivienda Popular. — 
Tall, Graf, del M. O. P. — Bs. As..
1940, 
pags,

BENDISCIOLI, M.: Neopaganismo ra- 
cista. (Trad, del italiano por M. A. 
M.). — Difusi6n. — Bs. As., 1940. 
— In. 16°. 100 pags.

PONFERRADA, JUAN OSCAR; Loot 
de nuestra Senora la Virgen del Va­
lle. (En el cincuentenario de su Co- 
ronacion), — Mazorca de Bs. As,. 
1941, — In, 8°. 170 pags.

2 tomos. — In. 4°, 1500

VARGAS UGARTE, S. I.. RUBEN: Lo.s 
Jesuttos del Peru. — Edit. Lumen. 
— Lima, Peru, 1941. -- In. 8". 
230 pags.

GUASCH, S. I., ANTONIO: Antologia 
Latina. (Tomo II).
Rodriguez Giles. — Bs. As.. 1941. 
— In. 8°. 290 pags.

ANONIMO: El libro argentino en 
America. — Comision Nacional de 
Cooperacion Intel. — Bs. As., 1941. 
— In. 8'\ 220 pags.

PRADO, JAVIER: Estado Social del 
Peru, durante la dominacion espa- 
nola. (Estudio Hist.-Soc.). — Tomo 
I. — Lib. e Imp. Gil, S. A. — Lima, 
Peru, 1941. — In, 8'*, 290 pags.

BRUCK. CARLOS: Miaceldneas En- 
tomoldgicaa. — Coni, Bs. As.. 1940. 
In 16°, 15 pdgs.

FOSSA-MANSINI; Los caracteres pa- 
leontologicoa del Retico en la Rep. 
Arg y en Chile, segun H. Gerth. — 
Coni, Bs. As., 1940. — In S\ 20 pgs,

FOSSA-MANSINI, ENRIQUE; Los 
Basques Petrijicados de la Argenti­
na. segdn E. S. Rigos y G. R. Wie-

Tall. Graf.

POWER, MIGUEL: La Religion en el 
Retch. La Persecucion Nazi contra 
el Cristianismo.
— Bs. As.. 1941, — In. 16°. 220 
pags.

BUNGE, ALEJANDRO T.; Una nueva 
Argentina. — Edit. Gmo. Kraft. — 
Bs. As., 1941. — In. P, 520 pags.

Edit. Difusion.

CARRIZO, JUAN ALFONSO: Cantares 
Tradidonales del Norte. — Cantie- 

Bs. As.. 1939. — In. *4“.Ho.
50 pags.

CARRIZO, JUAN ALFONSO: Cantares 
Tradidonales de Tucumdn. — Imp,
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land. — Univ. de La Plata, La Pla­
ta, 1941. — In 8^ 32 pags.

tratigraficoB sobre la region crusa­
de por el curso inferior del Arroyo 
Carin-Curd en el Neuquen (Patago­
nia). — Univ. Nac. La Plata, 1941. 
In 8- 14 pags.

CABRERA, ANGEL: Un plesiosaurio 
nuevo del cretdeeo de Chubut. — 
Univ. Nac. La Plata. 1941. — In 
8'', 20 pags.

MELLO-LEITAO. Dr. CANDIDO DE: 
Las aranas de Cordoba, La Rioja, 
Catamarca, Tucumdn, Salta y Ju- 
juy. — Univ. Nac., La Plata, 1941. 
—- In 8‘^ 100 pags.

PUIG, S. I. IGNACIO: El problema de 
las heladas. — Edit. El Pueblo. Bs. 
As., 1941. — In 8’, 48 pags.

MORALES, AGACINO E.: Unas pdgi- 
nas ineditas de Felix de Azara so­
bre quiropteros del Paraguay. __
Univ. Nac, La Plata, 1941. — In 8", 
12 pags,

BRUCK, CARLOS: Misceldneas ento- 
mologicas fVI). — Univ. Nac. La 
Plata, 1941. — In 8’, 20 pags.

FRENGUELLI, JOAQUIN: Nuevos ele- 
rnentos floristicos del Magellaniano 
de Patagonia Aiistral. — Univ. Na- 
cional, La Plata, 1941. — In 8". 
50 pags.

FRENGUELLI, JOAQUIN: Las Camp- 
topterideas del Rio de Piedra Pin- 
tada en el Neuquen (Patagonia). 
— Univ. de La Plata, La Plata, 
1941. — In 8'', 40 pags.

FRENGUELLI, J.: Silicoflagelados y 
Radioflagelados del Tripoli del Va­
lle de Til-Til (Chile). — Univ. de 
La Plata, La Plata, 1941. — In 8", 
18 pags.

ALE JO VIGNATI, MILCIADES: Cul- 
turaa prehispdnicas y prehistoricas 
de la provincia de San Luis. II. An- 
tecedentes bibliogrdjicos: los Mo- 
demos. — Univ. de La Plata. La 
Plata, 1941. — In 8". 20 pags.

VITORIA, S. I., EDUARDO: Manual 
de Quimica Moderna (12- edicion). 
Tip. Cat. Casals, Barcelona, 1940. 
—' In S'*, 520 pags.

ALEJO VIGNATI, MILCIADES: Bes- 
cripddn de los molares Iiuntanos 
fosiles de Miramar (Prov. de Bs. 

As.). — Univ. Nac. de La Plata, La 
Plata, 1941. — In 8^ 98 pags.

FOSSA-MANCINI. ENRIQUE; Noticias 
sobre hallazgos de insectos fosiles 
en la America del Sur.
Nac. de La Plata, 1941. — In 8\ 
40 pags.

Univ. LEANZA, ARMANDO F.; Dos nuevas
trigonias del Titoniense de Carin- 
Curd, en el territorio de Neuquen. 
— Univ. Nac. La Plata, 1941. — 
In 8’, 20 pags.LEANZA, ARMANDO F.: Apuntes es-


